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INFORMACIÓN PARA JURADO DE ALAS20
Categoría Investigación en Sustentabilidad
MONEDA AGF
La divulgación pública de información sobre estudios e investigaciones referidas a sustentabilidad e inversiones responsables es una de las áreas de ALAS20 que aporta nueva y valiosa evidencia empírica para facilitar el proceso de toma de decisiones para la comunidad de inversionistas.
Las instituciones líderes en investigación de sustentabilidad serán evaluadas considerando los siguientes criterios:

Profundo conocimiento del impacto de la sustentabilidad para los mercados

 La información pública sobre investigación de sustentabilidad de la institución debe reflejar su profundo conocimiento del impacto de la sustentabilidad para los mercados, así como satisfacer los requerimientos de información en esta materia por parte de sus grupos de interés. La institución debe demostrar que ha reportado información en las principales áreas de investigación de sustentabilidad, que son de interés para el mercado de capitales.

Credibilidad de la investigación de sustentabilidad

La información pública sobre investigación de sustentabilidad de la institución debe traducirse en credibilidad por parte del mercado de capitales, mediante investigaciones consistentes y bien fundamentadas.

Independencia y objetividad de la investigación de sustentabilidad

La información pública sobre investigación de sustentabilidad de la institución debe demostrar independencia y objetividad, mediante un análisis sistemático que contribuya con imparcialidad al entendimiento de las compañías y organizaciones que son sujeto de las investigaciones.

Evidencia empírica de investigación de sustentabilidad

La información pública sobre investigación de sustentabilidad de la institución debe estar respaldada por evidencia empírica valiosa, es decir, que sea considerada y que contribuya en los procesos de toma de decisiones y de recomendaciones de inversión. La institución debe demostrar cómo su investigación de sustentabilidad contribuye consistentemente con el desarrollo del mercado de capitales.
Categoría Investigación en Sustentabilidad
PREGUNTAS Y RESPUESTAS DE:

MONEDA AGF
What are the practices and strategies of socially responsible investment in place in the company (screening, thematic funds, engagement and dialogue with companies on ESG aspects, voting policies covering ESG issues, etc)?. 

Practicamos mucho diálogo y engagement con las compañías en donde invertimos basados en

nuestro ESG checklist interno y con la ayuda de el research y el rating de Sustainalytics. No

tenemos screening negativos ni listas de exclusión. En vez de esto, preferimos practicar active

ownership, siendo el divestment nuestra última opción.

Aunque no tenemos una política de voto en asambleas de accionistas, ocupamos nuestro voto

en estas instancias como una herramienta de engagement en la manera de lo posible.
What are the means allocated to ensure the integration of ESG factors in the company’s investment decision process? (dedicated training for analysts / fund managers, risk assessment of companies / sectors / countries on ESG aspects, implementation of dedicated ESG risk management procedures in investment processes and decisions, consultation of stakeholders, etc).
Como resultado de nuestro diálogo con compañías y con la ayuda de nuestra checklist y el

research de Sustainalytics, cada caso de inversión de alguna empresa va acompañado de un análisis de riesgos y oportunidades desde el punto de vista ESG. Este análisis es hecho en

conjunto entre nuestro analista ESG y los analistas encargados de cada empresa.
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